MocTraBwuk npoaykuum 000 “1001 KPENEX" www.1001krep.ru + 7 (495) 230-10-82
=T AHKEepHana TexXHMKa

HSV

Basosble maTepuanbl HCR
Bl bBeToH (C>xatan 30Ha) highMo
O6nactv npuMeHeHuA B e
K KopposWA
B LLupokuii AManazoH MOHTaXHbIX paBoT B 6eTOHe 6e3 TpeLUmMH M
Mpeumywiecrtea
B WM3rotoBneH 13 XONOAHOKATaHHOMN YrNepoanUCTON CTanu, TONLWMHA
LIMHKOBOIO MOKPbLITUA A0 5 MKM
B [IBe rnyOGuHbI NOCAAKK ANA KPENeHUA B Matepuanax camon
PasIMYHON TONLLMHBI
B YcrtaHoBOYHas OTMETKA AnA yA0OCTBa NPOBEPKU FyOUHBI
YCTaHOBKM
B YBenuyeHHbIM OroNOBOK aHKepa saluLLaeT pesboy MHCTPYKUMK MOTYT pasnuuatbea AN pasHbiX NPUMEHEHUH, BCeraa obpatyaitecb
OT NOBPEXAEHNUA BO BPEMA YCTaHOBKM K MHCTPYKUMAM, CONPOBOXXAAOLMM MPOAYKT UK HAXOAALLMMCSH NO CChlJIKe
B [peasaputenbHaa cOopKa Ans 9KOHOMUU BPEMEHU www.hilti.ru
CTaHaapTHbIM aHKep-wununbka HSV
TexHU4YecKue AaHHbIe ) i i |
i i [ — T . w o F=m
Twun ronoesbl C Hapy)XHoM pesbboin —
e !. - L) A 'f:l
Cnoco6 KpenneHua MpeaBapuTensHOE Kpennewve,
CKBO3HO€ KpenneHue
CocTtaB maTtepuana Cranb, OUuHK. (MUH. 5 MKM)
HCR
HanpaBneHue ycTaHOBKH MoTonoK, cTeHsl, non highMo
Martepuan, KOppo3HOHHanA Cranb, ounHkoBaHHas Beron Bepown,
sawmra Xopposnn
Moan6op aHkepa HSV
o Obuan T PUKP ro Auamerp e I'ny6una nocaakm MomeHT Pasmep Konuuectso Homep
nucaHve anvHa OTBEpPCTHUA OTBEpPCTHUA
{1, mm) marepuana (., mm) (d,y mm) (h,, M) ankepa (h,,mm) 3aramku (Hm) noa Knwoy B YNaKoBKe apTukyna
HSV M8x75 75 20/10 8 45/55 30/40 15 13 100 2041604
HSV M10*90 90 25/15 10 60/70 40/50 30 17 50 2041605
HSV M10*100 100 35/25 10 60/70 40/50 30 17 50 2041606
HSV M12*100 100 20/5 12 70/85 50/65 50 19 30 2041607
HSV M12*110 110 30/15 12 70/85 50/65 50 19 30 2041608
HSV M12*120 120 40/25 12 70/85 50/65 50 19 30 2041609
HSV M12*150 150 70/55 12 70/85 50/65 50 19 25 2041610
HSV M16*120 120 15/- 16 90/105 65/80 100 24 16 2041611
HSV M16*140 140 35/20 16 90/105 65/80 100 24 16 2041612
HSV-BW M8*75 75 20/10 8 45/55 30/40 15 13 100 2041256
HSV-BW M10*90 90 20/10 10 60/70 40/50 30 17 50 2041257
HSV-BW M12X100 100 15/- 12 70/85 50/65 50 19 25 2041258
HSV-BW M12*110 110 25/10 12 70/85 50/65 50 19 25 2041259
HSV-BW M12X120 120 35/20 12 70/85 50/65 50 19 25 2041600
HSV-BW M12*150 150 65/50 12 70/85 50/65 50 19 20 2041601
HSV-BW M16*120 120 10/- 16 90/105 65/80 100 24 10 2041602
HSV-BW M16*140 140 30/15 16 90/105 65/80 100 24 10 2041603




Mocraswuk npoaykumumn 000 “1001 KPEMNEX" www.1001krep.ru + 7 (495) 230-10-82

AHKEepHaAa TexXHMKa HILTI

TexHUUYeCKHe XxapaKTEPUCTUKU AnA aHKkepa HSV

BasoBbi maTepnan BetoH = C20/25 (no eBponeickoi cepTudukaLmm)

Tun aHkepa HSV

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16
Tny6uHa nocaakum aHkepa [MMm] 30 40 40 50 50 65 65 80
PekomeHayeman Harpyaka Ha Bbipbis N [kH] 3,3 4.8 5,7 6,7 6,9 9,5 10,5 14,3
PekomeHayemas Harpy3Kka Ha cpes V.. [kH] 4,0 4,9 6,1 8,2 8,5 12,9 24,2 24,2

Cxaran/pacTaHyTas 30Ha 6eToHa :

KpuTtnueckoe kpaeBsoe paccTtofnHue

Con  [MM] 45 60 60 75 75 97,5 97,5 120
ANA pa3spyLUEHHUA MO KOHYCY ;
KpuTtnueckoe ocesoe pacctofHWe S,y WM 90 120 120 150 150 195 195 240
ANA pa3pyLUEeHHA MO KOHYCY g
MwuHumManbHoe KpaeBoe paccrtoane C..  [MM] 60 60 70 70 90 90 120 100
MuHumansHoe oceBoe pacctoaHue S, [MM] 60 60 70 70 80 80 120 100
MuHumanbHana TonwuHa 6asosoro h. v 100 100 100 120 140 140 130 170
matepuana

CTaHaapTHbIM aHKep-wnunbka HSV-BW

TexHUYeCcKue AaHHble !
Tun ronoebl C Hapy»kHoi# pesbboit I—_—-- = = -uE .t_
R g 1 e

Cnocob kpennexua MpenBapuTenLHOE KpenneHue, {
CKBO3HOE€ KpeneHue W

CocrtaB maTepuana Cranb, OUMHK. (MUH. 5 MKM) == .

HanpaeneHue ycTaHOBKH MoTonok, cTeHsl, non highMo

Marepuan, KOppO3UOHHaA Cranb, OUMHKOBaHHaA Beton Bepow,

sawmmra Ko

BasoBble maTepuanbl
Bl bBeToH (Cxaras 30Ha)

HaumeHoBaHune InuHa aHkepa | Pasmep aHkepa | TpeGyembiit MOMEHT 3aTaXKku | YnakoBka Homep aptukyna
HSV-BW M8x75 75 Mm M8 15 Hm 100 wr 2041256
HSV-BW M10x90 90 MM M10 30 Hwm 50 wr 2041257
HSV-BW M12x100 100 mm M12 50 Hm 25 wr 2041258
HSV-BW M12x110 110 Mm M12 50 Hwm 25 wr 2041259
HSV-BW M12x120 120 mm M12 50 Hm 25 wr 2041600
HSV-BW M16x120 120 mm M16 100 Hm 10 wr 2041602
HSV-BW M16x140 140 mm M16 100 Hm 10 wr 2041603
HSV-BW M12x150 150 mm M12 50 Hm 20 wr 2041601

YCcTaHOBOYHbIN MHCTPYMEeHT HS-SC = e —
il — \

- — —— e
HanmeHoBaHue AnuHa XBOCTOBUK YnakoBka Homep apTtukyna
YcTaHoBOUHbIM UHCTPYMeHT HS-SC 150 (M6 - M12) 150 mm TE-C 1wr 337918

YcTaHOBOUHbIW UHCTPYMeHT HS-SC 300 (M6 - M12) 300 mm TE-C 1 wr 337919



